
Notulen Algemene Vergadering

Irene Kuling

15 mei 2007



Notulen Algemene Vergadering 15 mei 2007

Inhoudsopgave

1 Opening 1

2 Agenda 1

3 Ingekomen stukken 1

4 Vorige notulen 1

5 Mededelingen 2

6 Vaststellen contributie ’07/’08 2

7 Voorstellen kandidaatsbestuur ’07/’08 3

8 Activiteiten 6

9 CFR + paddo-update 6

10 WVTTK 6

11 Rondvraag 6

12 Sluiting 6

ii



Notulen Algemene Vergadering 15 mei 2007

Bijlagen 7

A Aanwezigen 7

B Machtigingen 7

C Contributie 8

D Activiteiten 9

E CF(F)R 13

iii



Notulen Algemene Vergadering 15 mei 2007

1 Opening

Annelie opent de vergadering om 15.34 uur.

2 Agenda

De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.
5

3 Ingekomen stukken

Voor de vergadering zijn er vier machtigingen binnengekomen. Een overzicht hiervan staat in bijlage B. Er
is een brief binnengekomen van Sticky.

4 Vorige notulen10

Tekstueel:

Blz. 2, r.64, ’Bas adviseert... de huisvesting.]’ Deze zin moet anders worden geformuleerd.

Blz. 5, r.186, Bij de opmerking van Jeroen Schot moet het boekenconvenant worden toegevoegd om on-15

duidelijkheden te voorkomen.

Blz. 6, r. 211, ’verklaren’ moet vervangen worden door ’verantwoorden’.

Blz. 7, r. 270, Het voorstel van Sweitse ontbreekt.

Naar aanleiding van:20

Roland vraagt hoe het zit met het geld voor de masterintro. Robbin vertelt dat hier nog geen nieuwe
informatie over is.

Bas vraagt naar de SHO. Robbin antwoordt dat deze inmiddels betaald zijn.25

Bas wil ook graag weten of er veranderingen zijn in het schaduwbestuur. Elke antwoordt dat haar veran-
dering Jos Brink is. Verder zijn er geen wijzigingen.

Roland informeert naar de TBC plannen van Sticky. Sticky heeft geen plannen voor een tentamenbundel.30

Robbin vertelt hoe het staat met de financiële plannen van vorige keer. De geldtelmachine is er en doet
het prima, heeft zo nu en dan een dipje, maar is verder erg handig. Het boekhoudprogramma zal voor het
volgend bestuur worden aangeschaft zodat er volgend boekjaar mee begonnen kan worden. De leden-
pasjes zijn een stuk duurder geworden, maar hier is een sponsor voor gevonden. Momenteel zijn ze in de35

maak. De activiteit voor alle leden zal in de vorm van een gezellige cabaretavond op 23 mei plaatsvinden.

1



Notulen Algemene Vergadering 15 mei 2007

Jeroen Schot vraagt of er voor het boekhoudprogramma nog met Sysop overlegd zal worden. Robbin
zegt dat hij momenteel twijfelt tussen 2 programma’s en als hij gekozen heeft zal hij met Sysop overleggen.
Jeroen Schot zou liever zien dat er eerst met Sysop overlegd wordt. Ze kunnen namelijk ook technisch40

advies geven over programma’s. Robbin zal contact opnemen met Sysop.

Roland vraagt hoe het gaat met de kledinglijn. Robbin zegt dat deze er is. Bas vult aan dat dit ook in de
mailing staat.

45

Sweitse wil Robbin bedanken voor de foto met geldtelmachine op de site.

Jacob merkt op dat er nog veel geld over is en wil weten wat er mee zal gebeuren. Robbin zegt dat we
het zullen gebruiken voor kleine plannen, maar het niet gaan opmaken om het opmaken.

50

Jeroen Schot vindt dat, ondanks de mislukte poging, de excursie naar het schildpaddencentrum door moet
gaan.

Bas merkt op dat er wel veel spelfouten en d,t-fouten in de notulen zitten. Sweitse reageert trots dat Bas
vorig jaar gewoon verwend is. Jacob zegt dat de notulen daarentegen wel op tijd online stonden.55

Na deze vragen en verbeteringen worden de notulen vastgesteld.

5 Mededelingen

Naar aanleiding van een idee van Jan Beuving is er een overlijdensbeleid gemaakt. Dit zijn richtlijnen over60

wat te doen bij een sterfgeval binnen of vlakbij de vereniging.

De bestuursbeurzen zijn voor de komende drie jaar vastgesteld op 45 maanden. Dit is hetzelfde als drie
jaar geleden en volgens het bestuur niet terecht. Het bezwaarschrift is ingediend en volgende week zal er
hierover een gesprek met Eugène Bernard plaatsvinden.65

Opnieuw is er een nieuwe commissie ontstaan binnen de vereniging; de stikcie. Zij zullen (ongeveer) elke
maand een leuke proef demonstreren met stikstof.

Jacob vraagt of de stikcie geld krijgt uit de ideeënpot. Robbin vertelt dat ze geen geld nodig hebben.

Jefrey vindt dat het overlijdensbeleid geen beleid is. Irene zegt dat de naam misschien verkeerd is, maar70

dat het bedoeld is om richtlijnen te hebben. Lennart vindt dat de stafleden en de ouders van actieve leden
toegevoegd moeten worden. Annelie zegt deze te zullen toevoegen. Jeroen Schot wil namens Thijs
zeggen dat hij graag zou zien dat er voor Ereleden en LVV een berichtje in de landelijke dagbladen wordt
geplaatst. Annelie belooft dit te zullen meenemen.

6 Vaststellen contributie ’07/’0875

Ruud doet een voorstel voor de contributie voor ’07/’08 (zie bijlage C).

Sjoerd merkt op dat een borrelkaart normaal AC 5,50 kost.
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Jacob vraagt waarom de masters geen almanak meer krijgen. Ruud zegt dat ze vrij zijn deze te kopen,
maar dat masters meer hebben aan een borrelkaart. Jeroen Schot oppert de masters te laten kiezen.
Sweitse wil graag een amendement indienen voor een vakje op het formulier om alsnog een almanak af te80

halen. Lennart vindt dat het hele geldsysteem voor de almanak op de schop moet. Jeroen Leeuwestein
informeert hoeveel de masters nu betalen. Ruud zegt dat dit AC 15,- is. Jefrey oppert een speciale kleinere
borrelkaart te maken voor de masters. Sweitse wil dat de masters die een almanak willen, deze moeten
kunnen krijgen. Jeroen van Wolffelaar overweegt dan maar opnieuw lid te worden, omdat dit voordeliger
is dan lid blijven. Volgens Sweitse moet Jeroen dit niet doen, omdat het niet reëel is. Sjoerd vindt de optie85

om de masters te laten kiezen het best. Jacob vraagt zich af of de bachelorstudenten dan ook moeten
kunnen kiezen. Bas vindt de discussie niet functioneel worden. Sweitse vraagt zich af wat contributie
precies is en wat we precies vaststellen. Jacob antwoordt dat we een bedrag vaststellen en dat eventuele
extra’s door het bestuur worden toegevoegd. Annelie besluit tot stemmen over te gaan.

De voorstellen voor de contributies voor de bachelor- en de masterstudenten worden allebei met overwel-90

digende meerderheid aangenomen.

7 Voorstellen kandidaatsbestuur ’07/’08

Voor het kandidaatsbestuur zich voorstelt wordt er eerst door middel van KBingo bepaald wie er in het KB
zitten. De regels: Bingo is als je de hele kaart vol hebt en een valse bingo melden betekent een liedje
zingen.95

De eerste bingo valt bij Sjoerd!! Hij wint de functie penningmeester.
Als tweede heeft Jacob bingo. Schoorvoetend komt hij naar voren, want zijn ambities om een betsuursfunc-
ties te winnen liggen laag. Gelukkig wint hij de functie koffiezetter, gesymboliseerd door een filterhouder.
De derde gelukkige is Kenny. Hij wint Commissaris Extern!100

Tom wint vervolgens Boekencommissaris.
Jeroen Schot vreest een tweede bestuursjaar, maar hij wint Bierslaaf en het hulpstuk dienblad.
Robbin juicht voor een valse bingo en moet daarom een liedje zingen. Hij probeert zich er van af te maken
met een vreselijke versie van ’Poesje miauw’ waarbij de tekst van de tweede zin al te moeilijk is, maar uit
voorzorg voor de ramen gaat het spel verder.105

Jeroen Leeuwestein is de volgende gelukkige en wint de functie Secretaris.
Tot zijn grote vreugde heeft ook Bart bingo en wint hij de iets minder vreugdevolle functie Afwasser, het
teiltje krijgt hij erbij. De laatste prijs wordt gewonnen door Wouter. Hij wint de functie Voorzitter.

De prijzen zijn op en het KB met drie man versterking is bekend. Omdat de AV het KB het hemd van het110

lijf wil vragen, gaat de versterking zitten.

Lars wil graag weten of de emancipatiegolf weer over is. Sjoerd verontschuldigt zich voor het feit dat ze
inderdaad geen neger hebben.

Jacob wil graag weten wat de hobby’s zijn van de KB-leden, op constitutievolgorde.
115

Wouter: studie, A–Eskwadraat en muziek.
Jeroen: programmeren en zingen in een koor.
Sjoerd: wiskunde en gezelligheid.
Kim: hobbyhopper, vaak creatief, maar nu hobbyloos.
Kenny: basketbal, muzikant, stappen.120

Tom: vragen beantwoorden en muziek.
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Jefrey vraagt of ze zichzelf willen voorstellen.

Tom: wettelijk 21 jaar oud, 2e jaars informatiekunde.125

Kenny: 19 jaar, 2e jaars informatica.
Kim: 19 jaar, 2e jaars natuurkunde.
Sjoerd: 19 jaar, 2e jaars wiskunde.
Jeroen: 22 jaar, 4e jaars informatica.
Wouter: 22 jaar, 5e jaars wiskunde en informatica.130

Jefrey wil weten hoe het staat met het schaduwbestuur.

Tom: goed, ik heb een vriendin. Kim: ik heb een afwasser. Jeroen: geen
Wouter: vacature Sjoerd: Wouter, nu is mijn grap weg...135

Kenny: vrijgezel en dat bevalt prima.

Bart wil weten of ze al een motto hebben. Wouter antwoordt dat dit nog niet het geval is.

Jacob wil voor de kijker van rechts naar links weten wat de favoriete formule is.140

Kenny zucht en zegt dat hij zo niks weet, Annelie fluistert hem Pythagoras in.
Sjoerd

eiπ − 1 = 0

Wouter
eπi = −1

Jeroen kent er niet veel en noemt
F = ma

.
Kim

E = mc2

Tom
Tom >

∑
t∈Tom

t

.

Annelie is benieuwd naar de lievelingstoetjes.
145

Kenny Dame Blanche
Sjoerd Chocolademousse
Wouter Yoghurt
Jeroen Dame Blanche
Kim Straciatella ijs150

Tom Veel ijs!
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Willem vraagt waar hij ze voor wakker mag maken uit de remslaap.

Kenny: stappen.155

Sjoerd: niet leuk om wakker gemaakt te worden, maar doe maar een biertje.
Wouter: liever niet, maar als het toch moet, voor zalmfilet.
Jeroen: ik ben erg aan mijn slaap gehecht, dus doe maar niet. Hooguit voor een beter bed.
Kim: maak me maar niet wakker, alleen bij brand mag het wel.
Tom: op eigen risico, maar het is veiliger voor gezellige mensen.160

Jeroen Schot wil weten of ze tegen schildpadden zijn.

Wouter: persoonlijk ben ik voor schildpadden.
Tom is meer voor pinguı̈ns.165

Roland is benieuwd naar de vega’s.

Jeroen is vega.
Wouter is een absolute vleeseter.170

Sjoerd is anti-vega.
Tom is gemiddeld.
Kenny kan vlees waarderen.

Sweitse informeert of er een match is bij de muziek makers en luisteraars.175

Sjoerd vindt het geen goed plan als hij muziek gaat maken. Hij vindt alles wel leuk om naar te luisteren,
vooral Acda en de Munnik.
Kenny vindt alles wel leuk, ook jumpstylemuziek, maar de dans niet.
Kim heeft een hekel aan R&B, verder is alles wel prima.180

Jeroen houdt niet van R&B en hiphop.
Wouter heeft wel voorkeuren en dat zou kunnen botsen, met Sjoerd deelt hij de liefde voor de Beatles.
Tom houdt van Bløf en de Rolling Stones.

Hierop wil Jeroen Schot weten wat het favoriete Beatlesalbum is.185

Sjoerd: Rubbersoul!
Wouter: Revolver!

Lotte wil weten of de cies, de vicefuncties en kamerdiensten al verdeeld zijn. Dit is niet het geval.190

Jacob wil het KB meegeven te denken over een gratis almanak en gratis borrelkaarten en verder wenst hij
ze veel succes.

Na een hartelijk applaus gaan we verder met vergadering.195

8 Activiteiten
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Marie-Jette heeft een mooie presentatie over de afgelopen en komende activiteiten. Deze presentatie is
te vinden in bijlage D.

Tom benadrukt dat het SNiC op 13 juni is en dat iedereen moet komen.200

Arjon: waar is Bart? Verstopt.

9 CFR + paddo-update

Ruud heeft een geweldige presentatie met groeigrafieken en een sfeerimpressie van hoe de excursie naar
het schildpaddencentrum geweest zou zijn, als we geweest waren. (zie bijlage E) Op 25 mei zal er een205

nieuwe poging worden gedaan naar het schildpaddencentrum te gaan.

Jacob vraagt of het beleid is dat er zoveel flora dood gaat. Ruud zegt dat het beleid was om meer flora
en minder fauna te hebben. Jacob vindt dat Ruud dan beter z’n best moet doen. Ruud zal beter zijn best
gaan doen.210

10 WVTTK

Er zijn geen dingen ter tafel gekomen.

11 Rondvraag215

Thomas roept iedereen op te gaan stemmen voor de FR en de U-raad verkiezing. Jan Jitse vraagt of we
voor de volgende AV kunnen uitwijken naar een grotere ruimte met meer ventilatie. Ook wil hij weten of er
plannen zijn voor nieuwe ereleden. Zijn suggesties zou de heer Duistermaat zijn. Sweitse vult hem aan
dat dat mooi op het symposium voor zijn 65e verjaardag zou kunnen. Annelie zegt dat het bestuur het zal
meenemen/geven. Bart heeft op de ALA een plan bedacht voor een wintersportcommissie en hij wil weten220

of deze er komt. Irene antwoordt dat het een leuk idee is, maar dat het iets is voor het volgende bestuur.
Lennart wenst het KB succes. Jeroen Schot roept iedereen op op hem te stemmen bij de FR, opdat er
geen farmaceut op de algemene plek komt. Bas vraagt of er nieuws is over de colakas. Marie-Jette meldt
dat deze redelijk kiet draait. Sweitse vindt de kledinglijn leuk, is verbaasd dat de AV zo drukbezocht is en
wenst het KB veel plezier. Jefrey wenst het KB veel plezier tijdens de inwerking. Lotte vraagt of er al een225

Ruud-fanclub is, anders gaat zij hem oprichten! Jeroen Schot vraagt waar de pauze is in verband met het
AV-kwartetten. Dit zal na de vergadering plaatsvinden. Bas, Thomas, Jeroen zijn kandidaten voor de FR.
Ruud wil de rondvraag graag beëindigen met de opmerking dat Tom cool is!

Annelie nodigt iedereen uit voor een hapje, een drankje en het AV-kwartetten in de kamer.230

12 Sluiting

Annelie sluit de vergadering om 17.00 uur.
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A Aanwezigen

Annelie Vink

Bart Punter

Bart Russel

Bas van Schaik

Charley Gielkens

Caroline Jagtenberg

Dick van Dam

Elke Ballemans

Hugo Duivesteijn

Irene Kuling

Jacob Kleerekoper

Jefrey Lijffijt

Jeroen Schot

Jeroen Leeuwestein

Jeroen van Wolffelaar

Jori Matthijssen

Kenny van Wanrooij

Kim Biesheuvel

Lars Einarsen

Lennart de Groot

Lotte van den Berg

Maria Velema

Marie-Jette Wierbos

Marijke Bodlaender

Michelle Meekes

Michou Baart de la Faille

Oscar van den Bosch

Paul van der Walt

Peter van de Werken

Rob Franken

Rob Wesselink

Robbin van Santen

Roland Vaandrager

Ruud Koot

Sietske Tacoma

Sjoerd Timmer

Sweitse van Leeuwen

Thomas Wasserman

Tom Oostvogels

Walter Stevenhagen

Willem Boskaljon

Wouter Duivesteijn

B Machtigingen

Gemachtigde Volmachtgever

Jeroen van Wolffelaar Jan Jitse Venselaar
Bas van Schaik Rianne ’t Hoen
Bas van Schaik Steven Woudenberg
Sjoerd Boersma Sander Kupers
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Voorstel contributie

15 mei 2007

Bachelors De contributie voor bachelorstudenten blijft gehandhaafd op een
eenmalige bijdrage van e30,-. Nieuwe leden ontvangen een gratis almanak. Een
verlaging van de contributie is niet te handhaven in economisch mindere tijden
en het lijkt ons niet wenselijk de contributie mee te laten fluctueren met de
conjuctuur.

Masters De contributie voor masterstudenten wordt verlaagd naar e10,-. In
plaats van een almanak ontvangen zij een borrelkaart ter waarde van e5,50.
Hiermee pogen wij de drempel om lid te worden voor masterstudenten te verla-
gen en ze te stimuleren om aan onze activiteiten deel te nemen. Aangenomen dat
een gemiddelde bachelor-student nog zes jaar over zijn studie doet als hij of zij
lid wordt en een master-student twee, staan deze bedragen goed in verhouding
tot elkaar.

1
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C Contributie
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